

Κρήτη: 14 μαχαιριές δέχθηκε η 36χρονη από τον σύντροφό της

Νεότερα στοιχεία όσον αφορά στην επίθεση με μαχαίρι που δέχθηκε την Κυριακή, μία 36χρονη γυναίκα από τον 35χρονο σύντροφό της στο σπίτι τους στο Ηράκλειο της Κρήτης.

Η γυναίκα μεταφέρθηκε στο ΠΑΓΝΗ και φέρει 14 μαχαιριές σε όλη της το σώμα. Είναι διασωληνωμένη με την κατάσταση της υγείας της να κρίνεται ως σοβαρή, αλλά σταθερή. Στο ίδιο νοσοκομείο είναι και ο 35χρονος δράστης, ο οποίος αφότου επιτέθηκε στη γυναίκα αυτοτραυματίστηκε στην κοιλιακή χώρα. Σύμφωνα με τα όσα έχουν γίνει γνωστά, το ζευγάρι καυγάδισε και ο 35χρονος επιτέθηκε στην 36χρονη με μαχαίρι, καταφέροντάς της πολλαπλά τραύματα. Η γυναίκα κατάρφερε να το σκάσει από το σπίτι και πήγε σε γειτονικό σπίτι ώστε να ζητήσει βοήθεια. Οι γείτονες κάλεσαν την αστυνομία και την πυροσβεστική, καθώς ο δράστης επιχείρησε να βάλει και φωτιά στο σπίτι τους. Στο σημείο έφτασε ασθενοφόρο που παρέλαβε και τους δύο και τους μετέφερε στο νοσοκομείο, ενώ δεν χρειάστηκε, τελικώς, η επέμβαση της Πυροσβεστικής.

Ένας στους δύο Έλληνες δεν θα πάει διακοπές φέτος

Ένας στους δύο Έλληνες δεν θα πάει φέτος διακοπές σύμφωνα με το Ινστιτούτο Έρευνας Λιανεμπορίου Καταναλωτικών Αγαθών.

Παράλληλα, ενδεικτικό είναι πως οι τέσσερις στους 10 από αυτούς που σκοπεύουν να πάνε διακοπές φέτος το καλοκαίρι θα προβούν σε περικοπές άνω του 50% στις σχετικές δαπάνες.

Στο πλαίσιο αυτό, όπως αναφέρει ρεπορτάζ της ΕΡΤ, πολίτες στρέφονται στο πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού σε μια προσπάθεια να μπορέσουν να κάνουν οικονομικές διακοπές. Οι αιτήσεις ξεπέρασαν τις 155.000 και αφορούν 300.000 επιταγές.

Ασφαλισμένοι και συνταξιούχοι του ΟΓΑ μπορούν να ωφεληθούν από τον κοινωνικό και εκδρομικό τουρισμό του λογαριασμού αγροτικής εστίας. Οι αιτήσεις γίνονται στα ΚΕΠ από 6 έως 26 Ιουνίου.

Θεσσαλονίκη: Εξιχνιάστηκαν 13 περιπτώσεις κλοπών στον Δήμο Δέλτα

Στην εξιχνίαση 13 περιπτώσεων κλοπών σε περιοχές του δήμου Δέλτα, μεταξύ αυτών και κλοπή μεταλλικών αντικειμένων από ράγες του ΟΣΕ, προχώρησαν οι αστυνομικές αρχές της Θεσσαλονίκης.

Αστυνομικοί του Τμήματος Ασφαλείας Δέλτα σχημάτισαν δικογραφίες σε βάρος συνολικά 15 ατόμων για περιπτώσεις κλοπών που τελέστηκαν μέσα σε διάστημα πέντε ετών, από τον Φεβρουάριο του 2018 έως τα μέσα Μαρτίου 2023. Ειδικότερα, διαπράχθηκαν μία κλοπή μεταλλικών αντικειμένων από ράγες ΟΣΕ, τα οποία κατασχέθηκαν στο σύνολό τους, δύο κλοπές οχημάτων που βρέθηκαν και αποδόθηκαν στους νόμιμους κατόχους τους, μία απόπειρα κλοπής οχήματος, δύο διαρρήξεις Ι.Χ., τρεις διαρρήξεις καταστημάτων – επιχειρήσεων, δύο κλοπές πεζών με τη μέθοδο του εναγκαλισμού, μία παράνομη σύνδεση υδροδότησης δύο σπιτιών με αυτόνομη παροχή υδροδότησης νηπιαγωγείου και μία περίπτωση αφαίρεσης εισπραξιών, προϊόντων καπνού και υποκλοπής κωδικών καρτών πόντων πελατών προς εξαργύρωση αντίστοιχων ποσών μέσω αγοράς προϊόντων. Συνολικά, από τις παραπάνω κλοπές, αφαιρέθηκε χρηματικό ποσό ύψους 3.710 ευρώ, αναλώσιμα είδη, συσκευές, ένας χρυσός σταυρός με χρυσή αλυσίδα, τραπεζικές κάρτες, προσωπικά έγγραφα και αντικείμενα και καπνικά προϊόντα αξίας 3.500 ευρώ.

Σάμος: Βόας έκανε βόλτα σε κεντρικούς δρόμους

Βόας εντοπίστηκε στην περιοχή του Καρλοβάσου στην Σάμο, κοντά σε αντιπροσωπεία αυτοκινήτων, με τους περαστικούς να τρομάζουν στη θέαση του φιδιού. Παρόλα αυτά, ένας ψυχραιμους κάτοικος ήξερε τον ιδιοκτήτη του φιδιού και του έστειλε μήνυμα με μέσο κοινωνικής δικτύωσης για να το μαζέψει, καθώς είχε προκληθεί αναστάτωση. Σύμφωνα με πληροφορίες πρόκειται για μη δηλητηριώδες φίδι που συναντά κάποιος στην Αμερική, την Αφρική, την Ευρώπη, την Ασία και σε μερικά νησιά του Ειρηνικού Ωκεανού. Συνήθως τα θηλυκά είναι μεγαλύτερα από τα αρσενικά. Στη Σάμο υπάρχουν 11 είδη φιδιών και το μοναδικό με δηλητηριώδες δάγκωμα είναι από τη λεγόμενη οθωμανική οχιά. Ο άνδρας αναμένεται να καταθέσει στις αρχές για το συμβάν

Κρήτη: 10χρονος έπεσε από τον 3ο όροφο: Υποχώρησε το κάγκελο του μπαλκονιού

Συναγερμός σήμανε στο Τυμπάκι της Κρήτης όταν ένα παιδί έπεσε από μπαλκόνι στο κενό με αποτέλεσμα να τραυματιστεί σοβαρά.

Σύμφωνα με πληροφορίες της τοπικής ιστοσελίδας cretapost, όλα συνέβησαν τη Τρίτη, 06 Ιουνίου στις 5 το απόγευμα, στο Τυμπάκι, όταν ένα αγοράκι 10 χρονών την ώρα που έπαιζε στο μπαλκόνι του σπιτιού του στο 3ο όροφο υποχώρησε το κάγκελο και βρέθηκε στο έδαφος.

Αμέσως έγινε αντιληπτό από τους γείτονες που ειδοποίησαν το ΕΚΑΒ που παρέλαβε το παιδί και το μετέφερε στο Κέντρο Υγείας Μοιρών.

Εκεί δόθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε εσπευσμένα στο ΠΑΓΝΗ.

Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι η κατάσταση της υγείας του κρίνεται σοβαρή.

Νεκρός εντοπίστηκε ο αγνοούμενος του ιστοφόρου που είχε εκπέμψει SOS ανοιχτά της Λήμνου

Μετά από μεγάλη κινητοποίηση των ελληνικών αρχών και έρευνες ωρών ο άτυχος άνδρας εντοπίστηκε νεκρός τη Τρίτη, αργά το απόγευμα.

Σύμφωνα με πληροφορίες πρόκειται για έναν 70χρονο Αμερικανό που έμενε στη Θεσσαλονίκη.

Την περασμένη Τετάρτη (31/5) είχε ξεκινήσει ξεκινήσει από τη μαρίνα της Καλαμαριάς λέγοντας σε φίλους του ότι θα έκανε περιοδεία στο Αιγαίο ενώ θα περνούσε και από λιμάνι στα τουρκικά παράλια.

Όπως όλα δείχνουν σήμερα το πρωί μάλλον αισθάνθηκε κάποια αδιαθεσία και ενεργοποίησε το σήμα κινδύνου.

Υπήρξε μεγάλη κινητοποίηση και το σκάφος εντοπίστηκε σχετικά γρήγορα ωστόσο ο 70χρονος δεν ήταν σε αυτό. Οι έρευνες συνεχίστηκαν και τελικά εντοπίστηκε νεκρός μέσα στη θάλασσα.

Το νέο αυτό περιστατικό προκάλεσε κινητικότητα και στην τουρκική πλευρά στο πλαίσιο της τακτικής που ακολουθεί να θέτει υπό αμφισβήτηση τα ελληνικά κυριαρχικά δικαιώματα στο ανατολικό Αιγαίο.

Με λιγότερα από 1.000 ευρώ οι 7 στους 10 καταθέτες

Συγκεντρωμένες σε πολύ λίγους είναι οι καταθέσεις των 190 δισεκατομμυρίων ευρώ που βρίσκονται στο ελληνικό τραπεζικό σύστημα, σύμφωνα με τα στοιχεία από το ταμείο εγγύησης καταθέσεων. Σύμφωνα με όσα αναφέρει ρεπορτάζ της ΕΡΤ, οι επτά στους 10 καταθέτες έχουν κάτω από 1.000 ευρώ στην τράπεζα τη στιγμή που ένα 0,7% των καταθετών έχει πάνω από 100.000 ευρώ. Ο αριθμός των καταθετών που έχουν πάνω από 100.000 ευρώ είναι πάρα πολύ μικρός, καθώς δεν ξεπερνά τα 70.000 άτομα. Με βάση τα στοιχεία, αυτοί οι ελάχιστοι πολίτες συγκριτικά με τον πληθυσμό της χώρας συγκεντρώνουν πάνω από το 42% των συνολικών καταθέσεων στη χώρα. Παράλληλα, όσο ανεβαίνουν τα ποσά, περιορίζεται σημαντικά ο αριθμός των καταθετών, για να φτάσουμε στο πολύ μικρό ποσοστό του 0,7% ανθρώπων που έχουν πάνω από τις 100.000 ευρώ. Συγκεκριμένα, το 72,5% των καταθετών έχει λιγότερα από 1.000 ευρώ στην τράπεζα, το 12,4% από 1.001 έως 5.000 και το 13% από 5.001 έως 50.000 ευρώ.

Πανελλήνιες 2023: Απρόοπτο σε σχολείο την ώρα των εξετάσεων

Αναστάτωση προκλήθηκε στην Εύβοια, όταν λιποθύμησε μια 17χρονη μαθήτρια που έδινε επαναληπτικές εξετάσεις για να επιτύχει καλύτερη βαθμολογία.

Το περιστατικό συνέβη στα Ψαχνά, όπου η 17χρονη έγραφε στο ΓΕΛ της πόλης για τις Πανελλήνιες.

Ο δήμαρχος Διρφύων Μεσσαπίων, Γιώργος Ψαθάς, επιβεβαίωσε στο enima.gr ότι συνέβη λιποθυμικό επεισόδιο σε μαθήτρια του ΓΕΛ Ψαχνών.

Στο σχολείο κλήθηκε άμεσα γιατρός και η 17χρονη μαθήτρια διακομίστηκε γρήγορα στο Κέντρο Υγείας Ψαχνών.

Η μαθήτρια είναι καλά στην υγεία της, ωστόσο, θα δώσει το μάθημα που άφησε στη μέση λόγω της λιποθυμίας τον Σεπτέμβριο.

Όπως είπε ο κ. Ψαθάς, το λιποθυμικό επεισόδιο είναι κάτι που μπορεί να συμβεί στον οποιονδήποτε, ειδικότερα τώρα που το παιδί είχε άγχος για τις εξετάσεις.